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Iskolánk évek óta nevelő-oktató munkájában kiemelt feladatnak tekinti a tanulók természet és 

környezettudatos szemléletének formálását, az egészséges testi és lelki fejlődését, sokoldalú 

személyiség fejlesztésüket, az egészséges és kulturált életmód és a testmozgás iránti igény 

kialakítását. Fontosnak tarjuk az egészséges, biztonságos és környezetbarát iskolai feltételek 

megteremtését. Számos iskolai rendezvénnyel, programmal, előadással próbáljuk tanulóink 

figyelmét felhívni a komplex ökológiai szemlélet fontosságára. Ezeket a programokat a 

gyerekek bevonásával, véleményük figyelembe vételével szervezzük. Közös élményekre, 

tapasztalatokra épülő, tevékenységorientált fenntarthatósági nevelésre törekszünk. Az idei 

tanévben elnyertük az ökoiskolai címet, így iskolánk nevelőtestülete, alkalmazotti közössége 

kiemelt feladatának tekintette az ökoiskolai pályázatban vállalt célkitűzések megvalósítását.  

Megalakítottuk az ökoiskolai munkacsoportot, melynek tagjai:  

 

Dr. Benczéné Csorba Margit intézményvezető valamint az intézmény összes dolgozója, 

pedagógusok, pedagógiai munkát segítők és egyéb munkát végzők. 

 

Az ökoiskolai tevékenységet koordinálja Szabó Katalin intézményegység-vezető. 

 

Elkészítettük iskolánk ökoiskolai munkatervét, melyben meghatároztuk kiemelt feladatainkat, 

fejlesztési célkitűzéseinket, a fenntarthatóság pedagógiáját szolgáló tevékenységeket. 

(ökoiskolai munkaterv 2017-18. link) 

 

A tanév során a következő feladatokat sikerült megvalósítanunk:  

 

 Az iskolai élet minden területén törekedtünk a fenntartható fejlődés szempontjainak 

figyelembe vételére, takarékoskodtunk az energiával, vízzel és a papírral (energia 

kommandót működtetünk). 

 A folyosókon, termekben figyelemfelhívó ábrákat helyeztünk el, melyek a vízzel és 

energiával kapcsolatos takarékoskodásra hívták fel az iskolaközösség minden tagjának 

figyelmét. Az ábrákat a gyerekekkel közösen, és az ötleteik alapján készítettük el.  

 Szelektíven gyűjtöttük a papír, műanyag, szárazelem hulladékokat. 

 A tanulóinkat tudatosan ösztönöztük az iskolai környezetük megóvására, ezért tisztasági 

őrjáratot szerveztük, csinosítottuk, zöldítettük az osztálytermek és a folyosók 
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dekorációját, amelyeket évszakokhoz, jeles eseményekhez, akció programokhoz 

igazítottunk.  

 Nemcsak az iskola belső környezetének a szépítését és otthonosabbá tételét tartottuk 

fontosnak, hanem sokkal nagyobb figyelmet fordítottunk az iskola parkjának, 

udvarának rendezésére, megóvására. Ebbe a tevékenységbe tanulókat is igyekeztük 

bevonni.  

 Intézményünk 2017. szeptember 15-én részt vett a TeSzedd! Önkéntesen a tiszta 

Magyarországért kampányban. A szemétgyűjtési akció keretében szerte az országban 

„nagytakarítanak” a TeSzedd! önkéntesei. A mozgalmat minden évben megszervezik, 

hogy a résztvevők közösen tisztítsák meg szűkebb-tágabb környezetüket. 

 „Állatok világnapja” rendezvény. Az iskola tanulói osztályonként, forgószínpad 

szerűen vettek részt a feladatok megoldásában. Mindegyik állomáson állatokkal 

kapcsolatos feladatokat oldottak meg, játszottak, verseltek, énekeltek. 

 Őszi kirándulás a Desedához. A kirándulás során a tanulók megfigyelték az őszi 

természet és a növények életében bekövetkezett változásokat, terméseket, leveleket 

gyűjtöttek, valamint az elkészült lombkorona tanösvényt is kipróbálhatták. 

 A tél folyamán megszerveztük a téli madáretetést, amelyet tanulóink nagyon 

lelkiismeretesen és körültekintően végeztek. Csoportonkénti beosztásban figyelték, 

hogy mikor fogy ki az ennivaló, vagy mikor kell az itatókba vizet önteni a párolgás, 

vagy a befagyás miatt. A faliújságra közösen készítették a tanulók a téli plakátot és 

képeket. 

 Az év folyamán a tanulóink egészséges életviteli szokásainak kialakítására igyekeztünk 

kellő figyelmet fordítani. A „Vitamindélutánon” a pedagógusok forgószínpad szerűen 

ismertették meg a tanulók a téli időszakban ajánlottan fogyasztható, egészségvédő, 

gyógynövényekből készült teákat, zöldségeket, gyümölcsöket.  

 A könyvtárban ökosarkot alakítottunk ki, ahol azokat az ismeretterjesztő kiadványokat 

helyeztük el, amelyek tanulóink természettudományos ismereteinek bővítését szolgálta.  

 A szülőket több iskolai rendezvényünk részvételére biztattuk (farsang, karácsonyi 

műsor, adventi készülődés, osztálykirándulások).  

 Az iskolai faliújságunk frissítésén folyamatosan gondoskodtunk. A faliújságon 

igyekeztünk a jeles környezet és természetvédelmi napokhoz kapcsoló dekorációkat, 

ismertető cikkeket elhelyezni.  

 Tavaszi kirándulás a Desedához. A tó környékének, élővilágának megfigyelése, 

ismerkedés a lombkorona tanösvénnyel és természetesen játék a csúszdákon és a 
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játszótéren. A természet szépségei mellett felhívtuk a gyerekek figyelmét a 

kullancsveszélyre, az általuk terjesztett betegségekre és a megelőzésre is. 

 Újrahasznosítás - Hulladékok kreatív feldolgozása. Áprilisban kiállítást rendeztünk 

különböző hulladéknak szánt anyagok kreatív újrahasznosítási lehetőségeiből. Az 

osztályok érdekes és újszerű tárgyakat készítettek a PET palackból, tojástartóból, 

papírgurigából, műanyag flakonból és sok minden másból. 

 Több országosan meghirdetett programba is bekapcsolódtunk, Fenntarthatósági 

témahét, TeSzedd! stb. 

 A Víz világnapja alkalmából rajzpályázatot hirdettünk, melyre számos pályamunka 

érkezett, ezek iskolánk folyosóját díszítik, a legjobb munkák alkotói jutalomban 

részesültek. A tanulóknak osztályonként a víz témaköréhez kapcsolódóan érdekes 

feladatokat kellett önállóan megoldaniuk.  

 A Föld napjáról is megemlékeztek az osztályok, növényültetéssel, környezetük 

takarításával, rendezésével.  

 A Fenntarthatósági témahéten változatos programokkal igyekeztünk tanulóink 

figyelmét felhívni az egészséges életmód és a fenntartható fejlődés szempontjainak 

fegyelembe vételére.  

 A madarak és fák napjáról megemlékeztünk változatos programok keretében hívtuk fel 

a figyelmet a természet védelmére. 

 

Iskolánk honlapján és Facebook oldalán a programok, rendezvények képanyaga megtalálható. 

 

Kaposvár, 2018. június 20. 


